

FANTESTIC ® MIKROPINSEL

Perfektion

Hersteller

R-dental Dentalerzeugnisse GmbH - Hamburg Telefon 0 40 - 22 75 76 17 - Fax 0 40 - 22 75 76 18 - www.r-dental.com

FANTESTIC ® MIKROPINSEL Bestell-Nr.: MPB3981

Bei den Mikropinseln (Applikatoren) handelt es sich um ein patentiertes* Design mit biegbarem Hals.

Dadurch wird die Plazierung aufgenommener flüssiger Materialien in schwer zugänglichen Bereichen erleichtert.

FANTESTIC ® MIKROPINSEL fasern nicht.

Durch die desweiteren nicht absorbierenden Fasern gelingt eine flüssige Volumenaufnahme von ca. einem 1/8 Tropfen ohne Verschütten oder Vertropfen.

Besondere Hinweise zur Anwendung, Haltbarkeit und/oder Lagerung

FANTESTIC ® MIKROPINSEL nicht wiederverwenden (Einmal-Applikatoren).

® eingetragenes Warenzeichen der R-dental Dentalerzeugnisse GmbH.

* keine Patentrechte bei R-dental Dentalerzeugnisse GmbH.

Bei Fragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung.

R-dental GmbH

Instructions for use



FANTESTIC ® MICROBRUSHES

Biß zur Perfektion

(

Manufacturer

R-dental Dentalerzeugnisse GmbH - Hamburg - Germany Phone +49 40 - 22 75 76 17 - Fax +49 40 - 22 75 76 18 - www.r-dental.com

FANTESTIC ® MICROBRUSHES Order-No.: MPB3981

The microbrushes (applicators) have a patent pended* design with bendable

Therefore the placement of liquid materials in hard to reach areas will be facilitated

FANTESTIC ® MICROBRUSHES have non-linting fibres.

Because of the non-absorbent fibres a liquid volume of about 1/8 of a drop can be placed without dripping or spilling.

Recommended procedures

Do not use FANTESTIC ${\bf \$}$ MICROBRUSHES again (single-use applicators).

® registered trademark of R-dental Dentalerzeugnisse GmbH.

* no patent rights at R-dental Dentalerzeugnisse GmbH.

If you have any questions, please contact us.

R-dental GmbH